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Principem Burzy filantropie je propojení neziskového a soukromého sektoru v tom smyslu,
že neziskové organizace přihlásí svůj projekt (s rozpočtem do 50 tisíc Kč) prostřednictvím
webu www.burzafilantropie.cz.

„Burza filantropie pomáhá mnoha různými způsoby. Předně je to způsob, jak zajistit finanční
podporu pro projekty, které jsou prospěšné, ale zároveň jsou tak specifické, že se na ně nevztahují
kategorie dotací ze strany státu či obecních samospráv. Díky osobní prezentaci burza pomáhá
propojovat žadatele s donátory, kteří se mohou nechat inspirovat a následně rozvíjet spolupráci i
mimo projekt burzy. Proto chci povzbudit všechny v neziskovém sektoru v kraji, pokud máte
zajímavý projekt, neváhejte ho přihlásit,“ uvedl radní pro regionální rozvoj Adam Valenta.

Principem Burzy filantropie je propojení neziskového a soukromého sektoru v tom smyslu, že
neziskové organizace přihlásí svůj projekt (s rozpočtem do 50 tisíc Kč) prostřednictvím webu
www.burzafilantropie.cz. Na těchto stránkách zájemci naleznou veškeré informace o Burze
filantropie a mohou se inspirovat u přihlášených projektů z Pardubického kraje, kde má tato akce
dlouholetou tradici. Pořadatelé před podáním přihlášky doporučují konzultaci s krajskou
koordinátorkou burzy Ivou Skalskou (iskalska@khk.cz). Přihlašování projektů končí 14. června.

Donátoři z řad soukromého a veřejného sektoru následně vyberou z přihlášek ty, které postoupí do
finále, tedy na samotnou Burzu filantropie, kde už zástupci jednotlivých organizací budou
prezentovat svou činnost a svůj projekt naživo. O postupujících projektech bude na webu burzy
rozhodovat i veřejnost svým hlasováním. Hlasovat bude možné od 19. do 28. června a během září
budou známy všechny postupující projekty.

Burza filantropie v Královéhradeckém kraji se uskuteční 25. září 2024.

Celkem se na první Burze filantropie v Královéhradeckém kraji vybralo 445 tisíc korun. Finanční
podporu zde získal například spolek Aspekt pomáhající na Náchodsku a Rychnovsku
handicapovaným lidem se sociální rehabilitací, nebo Oblastní charita Hradec Králové na projekt
pomáhající matkám s dětmi v azylovém domě.

Burza filantropie vznikla před 13 lety v Pardubickém kraji. V loňském roce se její působení rozšířilo
do Královéhradeckého a Zlínského kraje. Celkem se do dnešního dne podařilo vybrat přes 20 milionů
korun.
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